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   Научно-производственное предприятие «Электрон-Т» является производителем трубчатых электронагревательных элементов (ТЭН), а также электрических конфорок для бытовых и промышленных электроплит. В частности Вашему вниманию предлагается:

· Трубчатые электронагреватели (ТЭН):

· диаметром от 6.5 до 13.5 мм;

· длиной от 200 до 3900 мм;

· необходимой конфигурации (согласно чертежей заказчика), мощности.

· различных материалов оболочки (сталь углеродистая марки 08Ю, сталь нержавеющая AISI 304, AISI 309, INCOLOY, медь).

 - Чугунные электроконфорки промышленного назначения КЭ-0.12/3.0, КЭ-0.12Э/3.0 (Экономичная, встроенный термостат), КЭ-0.12Т/3.0 (ТЭНовая — внутри конфорки 2 ТЭНа) и КЭ-0.15/3,5 а также    конфорок размером 300х300 мм.

- Чугунные электроконфорки ЭКЧ-145-1,0/220, ЭКЧ-180-1,5/220, ЭКЧЭ-145-1,5/220, ЭКЧЭ-180-2,0/220, с антикоррозийным покрытием, ободком из нержавеющей стали, изготовленные по современной технологии, для бытовых электроплит.

Наше предприятие имеет большой опыт производства ТЭНов:

    - для фритюрниц, жарочных шкафов, парогенераторов, промышленных кипятильников,

пищеварочных котлов а также ТЭНов для холодильной техники — для испарителей, оттаивателей, размораживателей с герметичным уплотнение выводов нагревателя.

    - для электроводонагревателей (ЭВН, бойлер) – медный ТЭН впаянный на латунный фланец с резьбой 1‘ ¼” и на фланце  48мм, а также нержавеющие или медные ТЭНы на нержавеющих фланцах 63 мм и 93мм с держателем под магниевый анод или без, с трубкой под терморегулятор или без. 

Мощность нагревательных элементов – от 0,7 кВт и до 7,5 кВт. 

Дополнительно предлагаем комплектацию магниевыми анодами и терморегуляторами.

    - для электрических котлов  на фланце 100х100мм, 1‘½”, 2 дюйма и на разных креплениях (согласно Ваших чертежей). 

Мощность нагревательных элементов – от 1,5 кВт и до 15 кВт.

      Технологические процессы изготовления указанной продукции учитывают опыт передовых всемирно известных фирм в данном производстве.


      Высокий спрос на продукцию, производимую НПП «Электрон-Т», обусловлен внедрением современного высокопроизводительного оборудования известных фирм «KANTHAL MACHINERY AB», (Швеция), OAKLEY INDUSTRIES (США), C.S.M. (Италия), EIKА(Испания) и др.

Вся продукция сертифицирована (УкрСЕПРО), и изготавливается согласно требованиям ГОСТ и ТУ на данное изделие, а также подтверждено европейским сертификатом соответствия, которое дает право на маркировку CЄ.

Более подробно ознакомится с нашей продукцие Вы можете на сайте www.electron-t.ua
